Fizika kritériumdolgozat 2024 MINTA

A dolgozat megirdasahoz csak szamologépet hasznalhat, mint segédeszkozt!
A feladatsor megoldasara 60 perc all rendelkezésre.
Csak a megoldaslapra irjon!

Tesztkérdések

Minden kérdéshez csak egy helyes valasz tartozik. Kérjiik, hogy a helyesnek tartott valaszt
egyeértelmiien jelolje meg a megoldaslapon! Minden helyes vailasz 2 pontot ér.

1.) Egy kornyezetiinkben 1€v0 test jo kozelitéssel egyenes vonali egyenletes mozgast végez.
Melyik kijelentés lehet igaz ra?
a.) Nem hat ra er6, hiszen Newton I. torvénye szerint ekkor a test vagy all, vagy
egyenes vonalu egyenletes mozgast végez.
b.) A testre hat6 erdk eredéje nulla.
c.) Egyik allitas sem lehet igaz.
d.) Mindkét allitas igaz lehet.

2.) Egy jarmii lassit. Melyik allitas igaz az alabbi allitasok koziil?
a.) A sebesség és a gyorsulas egyiranyu, és mindkettovel ellentétes iranya az elmozdulas.
b.) Az elmozdulas és a gyorsulas egyiranyt, és mindkettével ellentétes iranyu a sebesség.
C.) A sebesség és az elmozdulas egyiranyu, és mindkettovel ellentétes iranyu a gyorsulas.
d.) A sebesség és az elmozdulas egyiranyu, és ezekre merdleges iranyu a gyorsulas.

3.) Hany fokos az a lejt6, amelyrdl a surlodas nélkiil lecstiszo test gyorsulasa a szabadesés
gyorsulasénak felével egyenl6?

a.) 30° b.) 45° c.) 60° d.) Nincs ilyen eset.
4.) Mi a surlodasi egyiitthatdo mértékegysége az alabbiak koziil?
a.) N/m b.) Nm ¢.) nincs mértékegysége d.) JN
5.) Folytassa a félbehagyott mondatot tigy, hogy az allitas helyes legyen! Egy test nem lehet
egyensulyban,
a.) ha csak egyetlen er6 hat ra. c.) ha harom eré hat ra.
b.) ha két er6 hat ra. d.) ha négy er6 hat ra.

6.) Az alabbi esetek koziil melyik mozgasnal valtozik a sebességnek csak az iranya?
a.) Kanyarban gyorsit6 motorosnal. c.) Egyenes sinen lassulé vonatnal.
b.) Egyenletesen kanyarodo villamosnal. d.) Egyenes autopalyan gyorsuld autonal.

7.) Vakuumcsbben egyszerre ejtiink le egy tollpihét és egy oOlomgolyot. Mekkora
gyorsulassal esik a tollpihe?
a.) Atollpihe nem gyorsul, hanem egyenletesen esik.
b.) A tollpihe g — nél kisebb gyorsulassal esik.
c.) Atollpihe g gyorsulassal esik.
d.) Atollpihe g-nél sokkal kisebb gyorsulassal esik.



8.) Egy autobusz hegymenetben felfelé kozelitdleg 40 km/h allandé sebességgel tud haladni.
Mekkora sebességgel kell ugyanezen az Gton visszajonnie, hogy az egész utat
figyelembe véve az atlagsebessége 50 km/h legyen?

a.) 55 km/h b.) 60 km/h c.) 66,6 km/h d.) 76,6 km/h

9.) Magasugrasnal kevésbé veszélyes az ugras, ha matracra ugrunk, mintha a kemény talajra
ugranank. A matrac csokkenti:
a.) az titkdzéskor fellépd energiavaltozast.
b.) az titkdzéskor fellépd lendiiletvaltozast.
c.) az utkozéskor fellépo fékezo erdt.
d.) A fentiek koziil egyiket sem, a matrac csak az ugré félelmét csokkenti attol, hogy jol
megliti magat.

10.) Hat-e a Holdon a nyugvoé folyadékokba meriil6 testre felhajtoerd?
a.) Nem, mert a Holdnak nincs 1égkore.
b.) A Holdon nincs sulya a testeknek.
c.) A Holdon is hat a felhajtoerd, mert van sulya a kiszoritott folyadéknak.
d.) Nincs, mert a Holdon a folyadék belsejében a 1égkor hidnya miatt O a hidrosztatikai
nyomas.

Grafikonelemzés

Készitse el az alabbi sebesség-id6 grafikon alapjan a test gyorsulas-id6 és ut-id6 grafikonjat!
Jeldlje a mozgas egyes szakaszait! (10 pont)
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Szamitasos feladat
Giuseppe allitasa szerint a 30 cm atmérdjii pizzajat percenként 33-szor tudja megporgetni ujja
kordl. (10 pont)

a) Mekkora a forgo pizza szogsebessége?

b) Mekkora a szélének a sebessége m/s-ban Kifejezve?
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